



海天 生活多美味 味极鲜 醇香鲜极 好滋味

中国调味品领先品牌

## 掉过眼泪,拍过桌子……人民调解员“梁老师”入驻虹镇老街一年多成功调处动迁引发家庭纠纷85件,另有11件达成口头协议——

# 梁惠英工作室的启示

我们怎样  
做社会管理

走进梁惠英的工作室,墙上挂满了锦旗,群众纷纷向这位帮自己排忧解难的“新老娘舅”表达感激之情。老房子动迁本是一件开心事,但在巨大的利益面前,往往会引发家庭矛盾,开心事变成了烦心事、伤心事。在动迁基地引入个人冠名的调

解工作室,是虹口区旧改工作的一个创新。通过人民调解来化解与动迁有关的家庭矛盾,回应群众的期盼,符合群众的愿望,推进了动迁工作。今后,虹口区还将把工作室培育

【编者按】

成社会组织,发挥更大作用。

去年,从中央到地方纷纷把加强和创新社会管理作为工作重点,本市各区县、各部门也作出了行之有效的探索,取得了一系列经验。

本报也推出了“我们怎样做社会管理”专栏,聚焦中城社会管理创新举措、建议对策和优秀管理者。今天,本报推出通讯《梁惠英工作室的启示》,讲述这位全国模范人民调解员的故事。

>>>详见 A3 版·要闻



梁惠英在虹镇老街人民调解工作室里 本报记者 陈正宝 摄

人民日报今刊发评论员文章

# 坚决拥护党中央的正确决定

4月10日,中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查,公安机关公布了对尼尔·伍德死亡案依法复查结果并将犯罪嫌疑人移送司法机关。这充分体现了重事实、讲法治的精神,完全符合我们党从严治党根本要求和依法治国的执政理念,表明了

我们党保持自身纯洁性的坚定决心,彰显了党和政府坚决维护党纪国法的鲜明态度,彰显了党和政府坚定维护人民群众根本利益

的宗旨信念,深得党心、深得民心,一定会得到全党和全国人民的衷心拥护。从目前公布的事实来看,王立军事件是一起在国内外造成恶劣影响的严重政治事件,尼尔·伍德死亡案件是一起涉及党和国家领导人亲属和身边工作人员的严重刑事案件,薄熙来的行为严重违反了党的纪律,给党和国家的事业带来了损失,对党和国家的形象带来很大损害。以胡锦涛同志为总书记

的党中央果断决策,对相关事件进行深入调查和严肃处理,及时公布情况,这是对党和人民事业的高度负责,是对社会主义法治的坚定维护。事实证明,我们党代表人民利益、接受人民监督,对腐败现象决不姑息、对违法违纪现象必查必究。

我国是社会主义法治国家,法律的尊严和权威不容践踏。不论涉及到谁、职位多高,只要触犯党纪国法,都要严肃处理、决不姑息。法

律面前没有特殊公民,党内不允许有凌驾法律之上的特殊党员,任何人都不能干扰法律的实施,任何犯了法的人都不能逍遥法外。坚持以事实为依据,以法律为准绳,对王立军事件、尼尔·伍德死亡案件和薄熙来严重违纪问题依法依规予以彻底查清,人民群众从中看到了我们党维护党纪、依法治国的坚强决心。

我们要自觉把思想统一到中央精神上来,紧密团结在以胡锦涛

同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持稳中求进的工作总基调,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,凝心聚力、攻坚克难,努力维护改革发展稳定的良好局面,奋力夺取全面建设小康社会新胜利,加快推进社会主义现代化,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

(新华社北京4月10日电)

# 中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查

新华社北京4月10日电 鉴于薄熙来同志涉嫌严重违纪,中央决定,依据《中国共产党章程》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定,停止其担任的中央政治局委员、中央委员职务,由中共中央纪律检查委员会对其立案调查。

# 公安机关对尼尔·伍德死亡案依法进行复查

新华社北京4月10日电 新华社记者从有关部门获悉,2月6日王立军私自进入美国驻成都总领事馆滞留事件发生后,对王立军反映的2011年11月15日英国公民尼尔·伍德在重庆被发现死亡一案,公安机关高度重视,专门成立了复查组,本着实事求是的态度,依法进行了复查。

据调查,薄谷开来(薄熙来同志妻子)及其子同尼尔·伍德过去关系良好,后因经济利益问题产生矛盾并不断激化。

经复查,现有证据证明尼尔·伍德死于他杀,薄谷开来和张晓军(薄家勤务人员)有重大作案嫌疑。

薄谷开来、张晓军涉嫌故意杀人犯罪,已经移送司法机关。

有关部门负责人表示,我国是社会主义法治国家,法律的尊严和权威不容践踏。不论涉及到谁,只要触犯法律,都将依法处理,决不姑息。

我国古籍研究与古文献整理取得重要阶段性成果  
《全宋笔记》第一至五编问世  
A7·科教卫新闻



美国共和党总统竞选人最终提名不再有悬念  
桑托勒姆退选“保送”罗姆尼  
A15·国际新闻

全国各地古城墙真货只有三座半  
2000个历史古镇如今还剩多少实质内容?  
A19·文娱新闻